

Будем мы умелые, когда зарядку сделаем!

С целью привития детям здорового образа жизни с воспитанниками нашей группы было проведено развлечение с воздушными шарами в спортивном зале. Красочные воздушные шарики всегда вызывают большой интерес у детей и в этот раз они нас не подвели. Дети с большим энтузиазмом сделали зарядку с шариками, подкидывали и ловили шарики руками, а в заключение потанцевали со своими яркими друзьями.

У меня есть шар воздушный
Яркий, лёгкий и послушный.

На зарядку с ним схожу,
Поиграю и спляшу!

